



ОСЕНЬ — ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

Все вернулось на круги своя, современное общество, наконец, достигло такого уровня развития, что люди вспомнили это некогда утраченное понятие: благотворительность. Благотворительность присуща исключительно высокодуховным людям, следовательно, участие в благотворительной деятельности – это результат высокого интеллектуального, духовного развития.

Благотворительность является довольно популярной в наши дни. Люди стали более открытыми и добрыми. В целом, благотворительность означает добровольное предоставление помощи тем, кто в ней нуждается. Благотворительные пожертвования

могут включать в себя акт дарения денежных средств, товаров, времени, внимания и доброты к несчастному. Большинство форм благотворительности означают предоставление основных предметов необходимости, например, продуктов питания, воды, одежды, кровя, здравоохранения и т.д. В современном мире существует так много благотворительных организаций.

Пожертвование вещи, которые вам больше не нужны, является одной из форм благотворительности. Не всем повезло иметь много игрушек или теплую одежду на зиму. Иногда люди просто не могут найти работу, чтобы заработать достаточно денег. Другие больны, являются инвалидами или пожилыми и не могут все делать сами. Это те случаи, когда благотворительность помогает. Если бы все сделали благотворительность частью своей жизни и помогали бы

«Кто бы ни совершил доброты хотя бы на вес пылинки, он обретет воздаяние за него»

(Коран, 99, 7—8)

тем, кто нуждается, то мир стал бы лучшим местом для жизни. Мать Тереза однажды сказала: «Чтобы настоящему творить благо, нужно быть свободными от эгоизма!» И это правда. Истинное милосердие означает не только отдачу денег и ненужных вещей другим людям. Истинная благотворительность начинается с доброго слова, сказанного вами кому-то в плохой день, с искренней улыбки и любви.

По инициативе генерального директора управляющей компании «Уютный дом» Марата Нуриева в рамках городского социально ориентированного проекта «Казань – город





ДоброТы», инициатором которого выступил Ильсур Метшин, организован и функционирует Центр натуральной вещевой помощи малоимущим.

В октябре мэр Казани Ильсур Метшин посетил центр натуральной вещевой помощи малоимущим в Ново-Савиновском районе города. Градоначальник осмотрел помещения и ознакомился с порядком работы учреждения. Также в мероприятии приняли участие первый заместитель руководителя Исполнительного комитета города Дамир Фаттахов, заместитель руководителя Исполкома по вопросам ЖКХ - председатель комитета ЖКХ Искандер Гиниятуллин, глава администрации Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Тимур Алибаев и директор управляющей компании «Уютный дом» Марат Нуриев.

Марат Нуриев рассказал градоначальнику, что центр оказывает вещевую помощь малоимущим гражданам бесплатно для обеспечения их необходимым. Директор сообщил, что при открытии учреждения вещи в основном приносили работники управляющей компании и подрядных организаций, сейчас же к акции присоединились жители района и всего города. «Сейчас у нас более 7000 наименований одежды, обуви, детских игрушек, полученных от 270 казанских семей», - сообщил Марат Нуриев. Центр начал свою работу с 1 июня текущего года по адресу ул.Четаева, 50.

Принести вещи горожа-

не могут с 8.00 до 17.00 ежедневно (телефон: 523-26-99). Выдача же осуществляется по пятницам с 8.00 до 12.00 по списку, предоставленному отделом социальной защиты Ново-Савиновского района. За все время работы адресная помощь была оказана 112 семьям, которым выдали более 1000 вещей. С одной из жительниц, принявших участие в сборе средств, пообщался Ильсур Метшин. «Бывает много трудных жизненных ситуаций. Спасибо вам большое за помощь», - поблагодарил ее градоначальник за неравнодушное отношение.

Ознакомившись с работой центра, мэр Казани поручил проработать вопрос по организации таких центров во всех районах города. «У нас есть люди, которые хотят помочь. Важно это правильно организовать», - сказал глава города. Ильсур Метшин отметил, что люди и раньше помогали нуждающимся через мечети, церкви, благотворительные фонды и общественные организации. «Мы должны включиться в эту большую работу с

нашими возможностями, нашим административным ресурсом. Нужно систематизировать эту работу, и тогда люди смогут получить больший объем помощи», - подчеркнул мэр Казани.

Управляющая компания «Уютный дом» ежегодно принимает активное участие в акции «Декада пожилого человека». И в этом году в рамках декады было организовано чествование старших по домам. Активные и полные сил старшие по домам были приглашены на праздничный обед в «Старый амбар», где за столом они смогли поговорить и отдохнуть.

Также силами сотрудников компании оказывается бесплатная помощь на жилищные услуги (установка приборов учета, замена унитазов, смесителей и т.д.), бесплатная юридическая помощь.

Следуя многолетней традиции, в 143-й школе Ново-Савиновского района в честь праздника Курбан-байрам было организовано чаепитие, на которое были приглашены старейшины района. Гости отведали мясо жертвенного животного и различные яства.

Управляющая компания «Уютный дом» осуществляет благотворительные программы, стремится оказать помощь и поддержку всем нуждающимся, на деле демонстрируя, каким действенным и эффективным инструментом преобразования нашей жизни является благотворительная деятельность.

Пресс служба
«ООО УК «Уютный дом»

